RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (DARING)
MASA DARURAT COVID 19

Madrasah - MTs Negeri 3 Kota Palu

Mata Pelajaran : Matematika

Kelas/Semester - VII/Genap

Materi Pokok : Bangun Ruang Sisi Datar (Prisma)

A. Strategi Pembelajaran Daring (Google Classroom dan Whatsaap)
1. Guru membuka aplikasi google classroom dan membuat kelas online
2. Guru memastikan bahwa peserta didik telah join atau bergabung di kelas online
3. Materi (bahan ajar)/penugasan yang diberikan tidak perlu mengejar target kurikulum agar siswa tidak merasa
terbebani dengan pembelajaran online yang berlangsung
4. Bahan ajar yang dibagikan, selain dalam bentuk pemaparan materi (Dokumen/pdf) disertai pula dengan video
pembelajaran dari beberapa sumber sehingga dapat memudahkan siswa dalam memahami materi yang diberikan
5. Guru memberikan materi atau bahan ajar, tugas atau Quis dalam bentuk file Word atau pdf melalui aplikasi
google classroom dan Whatsaap
Guru dan peserta didik membuat kesepakatan terkait pengumpulan tugas yang diberikan
Siswa dapat mengirimkan tugas melalui aplikasi google classroom atau Whatsaap
Guru memeriksa pekerjaan siswa yang telah dikirimkan
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B. Kompetesi inti (K1) dan Kompetensi Dasar (KD), Indikator, Tujuan Pembelajaran dan Sumber Belajar

KI'3 : Memahami pengetahuan (faktual, konseptual, dan prosedural) berdasarkan rasa ingin tahunya tentang ilmu
pengetahuan, teknologi, seni, budaya terkait fenomena dan kejadian tampak mata.

KD 3.9 : Membedakan dan menentukan luas permukaan dan volume bangun ruang sisi datar (Kubus, Balok, Prisma
dan Limas)

Indikator : Menunjukkan sikap rasa ingin tahu dalam menemukan rumus luas permukaan dan menemukan volume

bangun ruang sisi datar (Prisma)
Tujuan pembelajaran : Melalui kegiatan pembelajaran ini diharapkan peserta didik dapat menentukan luas
permukaan dan volume bangun ruang prisma dengan tepat.
Sumber Belajar : LKS Matematika Hal. 31-33 dan Video Pembelajaran Tentang Prisma

C. Kegiatan Pembelajaran
o Kegiatan Pendahuluan
e Salam, Sapa dan Do’a
e Menyampaikan judul materi dan tujuan pembelajaran
e Apersepsi dan Motivasi serta mengingatkan untuk tetap memperhatikan protokol kesehatan pencegahan
covid 19 dalam melaksanakan kegiatan sehari-hari
o Kegiatan Inti
e  Guru meminta siswa untuk membaca materi luas permukaan dan volume prisma yang terdapat di LKS
Matematika Hal. 31-33
e Guru memberikan penjelasan tentang materi prisma dengan memanfaatkan kolom “Share with your class”
di kelas online (Aplikasi google classroom)
e Untuk mendukung proses pembelajaran, peserta didik diminta untuk menonton video pembelajaran tentang
materi prisma dan contoh soal dalam menentukan luas permukaan dan volume prisma, yang tersedia
di link :
(1) https://youtu.be/I7fOWFmpdXY, (2) https://youtu.be/lpeefMtQal4, (3) https://youtu.be/yzJ3TEKDIYw
e  Guru meminta siswa untuk menganalisis informasi dari materi dan video pembelajaran yang diberikan
e  Guru memberikan tugas terkait materi prisma yang diupload di kelas online (google classroom)
e Guru dan peserta didik berdiskusi tentang materi dan tugas yang diberikan dengan memanfaatkan kolom
“komentar” di kelas online atau melalui aplikasi Whatsaap
e Peserta didik diminta untuk mencari sumber belajar lain yang relevan dengan materi yang diberikan
e Peserta didik diminta untuk mengupload hasil pekerjaannya di kelas online (google classroom) atau
mengirimkan secara pribadi melalui Whatsaap dan di beri nilai oleh guru
e Kegiatan Penutup
e Guru memberikan ungkapan-ungkapan sanjungan atau apresiasi kepada siswa yang tetap disiplin belajar
dalam keadaan darurat seperti saat ini
e Guru menginformasikan kegiatan pembelajaran/materi selanjutnya pada pertemuan berikutnya

D. Penilaian
a. Penilaian Sikap (Sosial dan Religi) melalui Pengamatan/Observasi (Kedisiplinan)
b. Penilaian Pengetahuan Melalui Tes Tertulis/Penugasan (Uraian/Pilihan Ganda)
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